



bizonylattal rendelkező, sértetlen gerendák és béléslemek használhatók fel. Szállítás, tárolás, emelés közben megrongálódott elemek nem építhetők be.

Beépítéskor a gerendák felfekvése 4,8 m falközig 10-10 cm, nagyobb fesztáv esetén 15-15 cm legyen az elkészített alátámasztó állványzatra ültetve. A koszorú típusa 4,8 m fesztávig 20+5 cm aláfutás, azaz 25 cm magas, e feletti nagyobb fesztávoknál 22,5 + 7,5 cm aláfutás, azaz 30 cm magas legyen.

Közvetlenül a falra ültetni a födémet nem szabad!

A födémváltózatoknál a terheléstől függően építés közben közbenső alátámasztás készíthető. A közbenső alátámasztásra vonatkozó előírásokat a kiválasztott födémváltózat katalóguslapján feltüntetett adatok alapján a terven kell megadni. Az alátámasztást minden esetben a gerendák elhelyezésekor kell elkészíteni.

A fémszerkezetű alátámasztás esetében teherelosztó gerendát, illetve pallót kell a gerendák alá ékelni az egyenes terhelés érdekében. Az alátámasztó szerkezet használatakor az oszlop teherhordozó alátétfája csak teherfelvételre alkalmas aljzatra kerülhet.

Az alátámasztással készülő födécek legkorábban a betonozás befejezésétől számított 14. napon zsaluzhatók ki. Amennyiben több szint készül, az alsó alátámasztást, illetve alátámasztásokat a felső (felettük lévő) szintek kizsaluzásáig nem szabad eltávolítani. Ezekben az esetekben az alátámasztást külön méretezni kell annak figyelembevételével, hogy egy-egy szabályosan elkészített támasz 15 kN teher hordására alkalmas.

Béléslemek:

2,40 - 7,80 m fesztáv-határok között alkalmazható kéttámaszú könnyű, kézi födémrendszerhez:

- 60 / 15 / 20 cm,

- 60 / 17,5 / 20 cm

70 cm gerenda tengelytávval.

Beépítés:

A béléslemek elhelyezése csak a gerendák, a terven előírt alátámasztásának elkészülte és kiékelése után kezdhető meg. A béléslemeket a gerendavégeket alátámasztó falaktól kiindulva, az egy födémmezőt alkotó gerendák között párhuzamosan előrehaladva kell habarcságyba elhelyezni oly módon, hogy a gerendák ne kapjanak féloldali terhet. Felfekvésük a gerendatalpon legalább 1,5 cm legyen.

A gerendavégeket minden esetben vasbeton koszorúba bebetonozva kell beépíteni.

A koszorúba a gerendavégek két oldalán Ø8 mm-es kiegészítő acélbetétet (gerendánként 4db betonacélt) is be kell betonozni az összeépítésből adódó befogási nyomtaték

